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Якби влада дійсно дбала про українських біженців, 

вона б запрацювала набагато раніше. 
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Det här är en krönika. Åsikterna i texten är skribentens egna. Karl Rydå 
https://unt.se/ledare/ledarkronika/artikel/ukrainska-flyktingar-far-klara-sig-pa-en-
spottstyver/lw458qvr 

 
Нарешті! Можливо. Майже два роки українців, які потрапили до Швеції та отримали дозвіл 
залишитися з посиланням на директиву ЄС щодо масової міграції, вважали громадянами 
другого сорту. Їм справді дозволили залишитися тут, у Швеції, запропонували 
«тимчасовий захист» завдяки директиві ЄС, але це все. 
Однак тепер уряд сигналізує, що зміни можуть відбутися. Настав час. 
Оскільки захист, передбачений Директивою про масові біженці, є саме «тимчасовим», 
навіть якщо війна виявилася довготривалою, українським біженцям не дозволяється 
реєструватися, що ускладнює отримання банківського рахунку, обмежене право на 
медичне обслуговування та ряд інших проблем у повсякденному житті. Українським 
біженцям також заборонено брати участь у звичайних установчих заходах для осіб, яким 
надано міжнародний захист. Це тому, що їхній захист є "тимчасовим". 
З цієї ж причини українцям, які приїхали до Швеції, у більшості муніципалітетів 
відмовляють у SFI. Не було державного фінансування їхніх досліджень SFI, і тому – 
сюрприз! - їхнє перебування у Швеції є «тимчасовим», мало муніципалітетів, які 
пропонували SFI. 
У березні минулого року уряд виділив 100 мільйонів шведських крон, які підуть на 
навчання українців SFI, а з минулого літа уряд люб’язно змінив положення про освіту для 
дорослих, щоб муніципалітети тепер «можуть» пропонувати своїм жителям України SFI. 

 

А потім фінансова допомога, яка на рівні з шукачами притулку у Швеції. Добова 
сума становить 71 шведську крон на особу. Це рівень, який не коригувався з 
1990-х років. Протягом 30 років реальна компенсація для шукачів притулку 
зникала. Жоден уряд не ворухнув пальцем, щоб змінити це. 
Сьогоднішня влада не є винятком. Щоправда, цього тижня міністр міграції Марія 
Стенергард (М) повідомила, що готується законопроект, який дозволить 
українцям зареєструватися у Швеції та таким чином отримати номер 
соціального страхування, отримати, наприклад, ідентифікаційний номер банку , 
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отримати кращий доступ до медичної допомоги і, що не менш важливо, 
збільшити добову допомогу з 71 до 308 шведських крон. 
Законопроект буде відправлено на консультації, і тоді міністр міграції 
сподівається, що його можна буде «швидко опрацювати», щоб нові правила 
могли набути чинності цієї осені. 
Звісно, це позитивно, що уряд нарешті діє, але абсолютно незрозуміло, чому 
процес розпочато лише зараз, через два роки після початку війни, і чому йому 
дозволили пройти понад 2,5 роки після початку війни. початку війни до того, як 
цей чи попередній уряд щось зробив щодо ситуації українських біженців. 
Це незважаючи на той факт, що інші європейські країни не мали проблем з 
поєднанням директиви про масову міграцію зі значно розумнішими умовами. Є 
також приклади українців, які спочатку прибули до Швеції, але потім вирішили 
виїхати до інших країн ЄС. 

Ще одним серйозним запереченням проти дій уряду є те, що все пов'язано з 
можливістю реєстрації населення, а отже, нехтує коригуванням низьких 
добових. До того, як вас зареєструють у країні, він і надалі залишатиметься на 
рівні 71 крони на день, що стосується як українців, так і шукачів притулку. У 
зв’язку з весняним бюджетом можна було зробити коригування добових. Тоді 
українцям, які шукали захисту у Швеції, не чекали б цієї осені, щоб отримати 
кращі умови – і це також включало б усіх шукачів притулку. 

Оголошення від уряду не стільки остаточне, скільки, можливо. Тому що вони 
зараз говорять про те, що не надто актуально покращувати ситуацію для 
українських біженців. І що їм зовсім байдуже до інших шукачів притулку. 

 


